



### 市市场监管局举行主题党日活动——

## 重温党史强党性 感恩奋进谱新篇



图为活动现场。张洁 摄

本报讯(耿志远)7月1日上午,市市场监管局举行“庆七一”主题党日活动,热烈庆祝中国共产党建党101周年。市市场监管局党组书记、局长顾硕带领全体同志重温入党誓词,并讲授专题党课。市纪委监委第十六派驻纪检监察组组长仇洪安出席活动,市市场监管局党组副书记、副局长、机关党委书记葛龙主持活动。

活动在雄壮的国歌声中开始。市市场监管局党组成员、副局长王海南宣读了荣获“光荣在党50年”纪念章的人员名单,顾硕分别为5名老党员颁发纪念章,并合影留念。市市场监管局党组成员、副局长陈德美宣读了《关于表扬优秀共产党员、优秀党务工作者、党建活动积极分子和五好党支部的决定》,受表扬的五好党支部负责同志、优秀共产党员、优秀党务工作者代表进行了表态发言。

顾硕以《学习百年党史 汲取智慧力量 以实际行动喜迎党的二十大胜利召开》为题,结合自身工作体会和学习党史的心得,为党员干部上了一堂内涵丰富的精彩党课。顾硕在党课中回顾了市场

监管工作发展的历史沿革,结合盐城实际,分析了市场监管工作面临的形势,提出了当前市场监管工作的目标任务。他指出,要在学习党史中增强“重温党史不忘来时路”的历史自觉、增强“以信仰之光照亮前行方向”的政治自觉、增强“以感恩奋进谱写历史新篇”的行动自觉,建设高标准市场体系、建设质量强市、建设引领型知识产权强市、建设满意消费领跑区、建设更高水平平安盐城,积极进取、笃行不怠,履职尽责、争先创优,为建设“强富美高”新盐城贡献市场监管力量。

顾硕要求,全局全体党员、干部要立足新起点、奋进新征程,知史爱党、知史爱国,真抓实干、砥砺前行,以“忠诚、尽责、勤廉、争先”的实际行动,努力开创市场监管工作新局面,以市场监管人的优异成绩向党的二十大献礼。

活动在国际歌声中结束。全体党员及局领导,“光荣在党50年”纪念章获得者,受表扬的五好党支部负责人、优秀共产党员和优秀党务工作者代表,各党总支、支部委员及部分党员代表共150余人参加。

### 新闻速递

#### 亭湖区疾控中心

#### 加强蚊虫监测工作

本报讯(车桂芬)为详细掌握本辖区蚊虫种类、密度及季节消长规律,亭湖区疾控中心于近日开展蚊虫监测工作。

监测分两部分进行,在南洋镇青墩办事处选择了6家养殖户的共12头放养羊,重点检查其耳朵、腋窝、肛周、会阴等部位,开展寄生蚊虫监测;选择东亭湖公园与新洋村,采用布旗法,在游人活动的道路两侧

草地和灌木丛,开展游离蚊虫监测。此次监测将为亭湖区蚊虫疾病的预防控制措施提供依据。

据了解,4至9月是蚊虫的活动高峰期,人与动物被蚊虫叮咬的机会显著增加。蚊虫可携带83种病毒、31种细菌、32种原虫,是多种传染病的传播媒介,尤其是新疆出血热、发热伴血小板减少综合征等病毒性传染病病死率高,传播力强。

#### 盐渎街道社区卫生服务中心

#### 增强党员干部“四个意识”

本报讯(还伟国)为认真贯彻落实全面从严治党要求,增强党员干部“四个意识”,近日,盐都区盐渎街道社区卫生服务中心组织学习《中国共产党纪律处分条例》,全院干部职工参加。

该中心党支部书记李桂斌带领全体党员认真学习了《条例》具体内容,结合《条例》内容进行了仔细研读,并要求全院干部职工特别是党员干部要紧密结合实

际,带头贯彻执行,切实做到敢担当、善作为。要全力抓好《条例》的学习和贯彻落实,认真学习领会,规范工作行为,用铁的纪律、优良的作风扎实推进医院各项工作。

李桂斌要求全院干部职工,要把学习《中国共产党纪律处分条例》与学习党章党规、监察法等结合起来,从而提高思想认识和政治站位,掌握核心要义,做合格党员,心中牢记“四个意识”,坚守道德底线、不碰法律红线。

#### 黄海街道社区卫生服务中心

#### 认真做好冬病夏治

本报讯(蔡长伯)三伏天即将到来,盐南高新区黄海街道社区卫生服务中心提前谋划,认真做好冬病夏治。三伏天是一年四季中最热、最湿、最闷的一段时间。

中医认为冬为阴,夏为阳。“冬病”是指因为冬季天气寒凉,寒邪容易侵入身体,从而容易引发的病症。“夏治”是指三伏天期间,万物升阳,阳气蒸腾浮越,人体的阳气都跑到体表,体内阳气空虚,此时身体也提供了补充阳气的空间。

冬病夏治主要用于在秋冬春之际容易反复发作或者加重的慢性、顽固性疾病。三伏天来临之际,该中心对所有就诊的患者全部实行实名制就诊,提醒患者携带好有效证

件,如医保卡或身份证等,提供正确手机号码或其他联系方式。

该中心还在医院入口处设有预检分诊,配合医院工作人员出示48小时核酸报告或在健康小屋采集核酸的记录、场所码、行程卡和流行病学史询问(具体防控措施根据疫情形势动态调整);挂号、候诊、取药时科学规范佩戴口罩,遵守1米线,保持安全距离;诊区就医配合医护人员安排。并在中心显著位置公布具体时间安排:头伏7月16日至25日;中伏7月26日至8月4日;末伏8月5日至14日;未伏8月15日至24日。该中心每年夏季冬病夏治就医活动,深受广大患者欢迎。

### 国网盐城供电公司

## 新能源车企平台实现充电桩用电联网通办

本报讯(倪亚佳)7月1日,随着华人运通控股有限公司高合汽车家充安装系统在用户端正式上线发布充电桩用电报装功能,高合汽车与国网盐城供电公司APP完全实现用户充电桩用电报装线上信息“无缝”推送。

近年来,国家大力实施“双碳”战略,新能源汽车产销达到新的高度,人民群众充电需求快速增长,特别是居住区用户充电用电“难”的问题日益凸显。按照国家电网公司统一部署,国网盐城供电公司积极推广应用电动汽车联网通办服务,强化与区域内的车企、经销商业务合作,建立服务沟通渠道和机制,确保地方经销商电动汽车联网通办合作全覆盖。介于省内的华人运通高合汽车、悦达起亚两个新能源车企均坐落在盐城,该公司主动与两车企交流协调,建立工作机制和业务流程,率先推动华人运通高合汽车与国网盐城供电公司充电桩用电报装业务系统贯通,后续用户可通过高合HiPhi APP填写充电桩用电报装信息并推送至国网APP,实现用户充电桩用电报装全流程无缝式服务。

“电动汽车联网通办服务与高合汽车为用户提供优质服务。得益于国网盐城供电公司的大力推动,我们才能按时完成系统贯通,能够有效推动家充业务的发展。”高合充电部门经理刘小潮说。

据了解,高合汽车全国现有47家品牌体验店,并完成76家高合服务网点布局。平台充电桩用电报装业务正式上线后,电动汽车联网通办服务将覆盖全部高合交付服务中心和门店,在申请用电时,用户无需再到供电营业厅办理用电业务,只需在提车交接过程中一次性办完用电业务申请手续。依托线上合作模式,用户在车服经理指导下登录高合HiPhi APP,选择家充桩安装服务,填写用电报装基本信息,上传提交报装材料。供电公司客户经理通过国网APP及时接收相关用电报装信息并第一时间与用户联系安排后续现场勘查、方案编制、装表接电等流程,确保用户享受到优质、便捷、高效的充电桩用电服务。“我们将持续深化与华人运通高



图为业务办理现场。

合汽车联网通办服务,完善双方联动合作机制,探索联网通办增值服务及运营模式,并进一步推动与悦达起亚联网通办合作,构建高效协同、用户满意的电动汽车联网通办服务链。”国网盐城供电公司市场营销部五级职员庄建东说。

据悉,国网盐城供电公司除与上述车企开展联网通办合作外,已与区域内29家新能源汽车经销商确立联网通办合作关系,涉及比亚迪、哪吒、北汽、威马、上汽等主流新能源汽车品牌,实现地方新能源汽车经销商联网通办服务全覆盖。

### 市公积金中心阜宁管理部

## 深入企业开展政策宣传



图为市住房公积金单位网厅业务培训会现场。

本报讯(付宣)为进一步优化营商环境,增强企业对住房公积金政策的了解,提升住房公积金业务办理效率和服务水平,近日,市公积金中心阜宁管理部开展以“住房公积金安居惠民生”为主题的公积金宣传进企业活动,通过政策解读、现场交流、发放宣传资料、网厅业务培训等方式,为职工送去公积金新政的同时,也为他们提供面对面的咨询服务。

活动中,该管理部负责人对住房公积金业务政策特别是对广大缴存职工最关心的贷款惠民政策、新市民惠民政策进行了详细讲解,就企业职工提出的缴存基数、家庭只有一个人缴存公积金、异地贷款等方面的问题进行了详细解答。管理部工作人员向企业职工积极推介了盐城公积金、我的盐城、网上业务大厅等信息化平台,让企业职工更好地了解网上如何查询公积金信息、还贷提取、冲还贷等业务。现场交流中,工作人员就企业职工提出的自身

或家人在公积金业务中遇到的问题一一进行了解答。

此外,管理部专门组织了网厅业务培训暨政策宣讲会,培训中,工作人员详细演示了网厅业务操作流程并对公积金政策进行了宣传解读,针对企业经办人员提出的疑点和难点特别是业务办理环节出现的问题逐一进行解答。培训结束,企业经办人员纷纷表示,通过此次培训对住房公积金政策和网厅服务有了更深入的了解。

通过开展宣传活动,进一步拉近了公积金与企业、企业职工的距离,提高了住房公积金制度的社会知晓度,让职工熟练掌握网上业务办理环节、流程。同时,也让大家更清楚了解企业和职工的诉求和期盼,为今后的工作方向提供了新思路。今后,阜宁管理部将继续组织开展更多形式的宣传活动,积极开展上门服务,进一步增进公积金与缴存企业之间的沟通联系,把住房公积金惠民利民政策送到缴存职工身边。

### 射阳县市场监督管理局盘湾分局

#### “两手抓”开展安全生产月活动

本报讯(吴小永)今年6月是全国第21个、全省第29个“安全生产月”,射阳县市场监督管理局盘湾分局落实“两手抓”开展安全生产月系列活动,营造“安全生产,人人有责”的浓厚氛围,不断提升辖区安全监管水平。

一手抓宣传教育,丰富宣传形式,教育引导企业当好第一责任人。6月份以来,该分局通过设置宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传册、微信群发送宣传教育资料、实地签订安全承诺书等形式,多角度宣传《安全生产法》及特种设备领域安全知识。6月15至16日参加特镇镇、盘湾镇组织的集中宣传活动两次,现场接受群众咨询100余人次,发放特种设备安全宣传资料、打击养老诈骗宣传资料200余份,取得了良好的宣传

效果。

一手抓隐患排查,强化执法监管,系统扎实开展安全生产大排查。一方面结合“厂中厂”排查整治活动,开展特种设备安全隐患排查整治。对所在镇区摸排出的“厂中厂”逐一开展特种设备排查,6月份以来检查特种设备智慧监察系统外设备5台套。另一方面,结合食品安全“守、查、保”专项行动,开展城镇燃气安全专项排查,检查餐饮单位等食品经营单位80多户次,立案查处违法行为3件。

下一步,该分局将继续开展安全生产“五进”宣传、查找身边的安全隐患等活动,不断提升企业安全生产主体责任落实水平,强化特种设备安全宣传,推动“安全生产月”活动持续深入。



近日,亭湖区毓龙街道社区卫生服务中心积极响应区卫健委号召,参与无偿献血活动,用血液凝聚爱心,用行动诠释奉献。活动现场,大家依次排队,填表、登记、体检、抽血……现场工作有条不紊。

王燕 摄